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Gdańsk, dnia 4 czerwca 2018 r.
D10.251.30.A.2018            
WYKONAWCY UBIEGAJĄCY SIĘ 

                                                                         O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA 
Wyjaśnienie treści SIWZ 
Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości nie przekraczającej kwoty określonej w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 PZP, zgodnie z Ustawą z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.) na:

Dostawa i montaż wraz z uruchomieniem i szkoleniami kompletnej Stacji Uzdatniania wody dla Stacji Dializ w COPERNICUS PODMIOT LECZNICZY Sp. z o.o. ul. Nowe Ogrody 1-6 w Gdańsku (w obiekcie Szpital Św. Wojciecha przy Al. Jana Pawła II 50 w Gdańsku)

W związku z pytaniami ze strony Wykonawców Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 1 oraz art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych wyjaśnia i zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

Pytanie nr 1: Zamawiający przewiduje trzy panele końcowe trzystanowiskowe, zgodnie z załączonym załącznikiem nr 1 do OPZ, rozwiązaniem bardziej korzystnym jest zastosowanie panela pojedynczego i podwójnego, maksymalne umieszczenie paneli na krawędzi słupa, umożliwi lepsze podłączenie aparatów do dializ, zwiększy możliwości rozmieszczenia urządzeń. Czy Zamawiający przewiduje takie rozwiązanie ?
Odpowiedz na Pytanie nr 1

Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie. Warunkiem jest to, aby w przypadku lokalizacji paneli na filarach, nie wykraczały one poza obrys filarów tzn. nie wchodziły w światło okien. Jeśli ten warunek zostanie spełniony, Zamawiający dopuszcza nawet zastosowanie trzech pojedynczych paneli w miejscu, gdzie wskazane są panele potrójne. 
Pytanie nr 2: Czy Zamawiający dopuści panele dializacyjne wyprodukowane w 2016 roku, fabrycznie nowe i nie używane , umożliwi to przygotowanie korzystniejszej oferty?
Odpowiedz na Pytanie nr 2

Zamawiający dopuści panele wyprodukowane w 2016 roku, pod warunkiem, iż spełniają one wszystkie obecne przepisy, normy, dyrektywy itp. oraz posiadają ważne atesty i deklaracje zgodności.
Jednocześnie Zamawiający informuje, że na podstawie art. 38 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych dokonuje przedłużenia terminu składania i wyznacza nowy termin na dzień 7 czerwca 2018 r. godz. 10:00. Otwarcie ofert nastąpi tego samego dnia o godz. 11:00.
Wszelkie wyjaśnienia, dopuszczenia i zmiany SIWZ stanowią integralną część SIWZ, należy je uwzględnić i zaznaczyć przy sporządzaniu oferty. 
                                                                  Zatwierdził






Wiceprezes ds. ekonomicznych 

                                                                     Piotr Wróblewski
Sporządził Sekretarz komisji – Piotr Maroszek
	COPERNICUS Podmiot Leczniczy Sp. z o.o. 

ul. Nowe Ogrody 1-6, 80-803 Gdańsk

Centrala telefoniczna: 58 76 40 100

Sekretariat Biura Zarządu: 

58 76 40 340, 58 76 40 142, fax 58 30 21 416
	www.copernicus.gda.pl  sekretariat.kopernik@copernicus.gda.pl

NIP: 583-316-22-78, REGON: 221964385, KRS: 0000478705

Sąd Rejonowy Gdańsk-Północ w Gdańsku 

Kapitał zakładowy 268 998 000PLN wpłacony w całości

Rachunek bankowy: 72 1440 1101 0000 0000 1099 1064
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